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Středočeský kraj dlouhodobě klade důraz na maximální otevřenost úřadu. Díky
připravovanému novému webovému řešení, které umožňuje z hlediska technických
vlastností zásadně vyšší míru modifikací, než tomu bylo v případě stávajícího webu,
rozhodlo vedení kraje o dalším kroku, jenž povede ještě k větší transparentnosti. Tím je
publikování veškerých materiálů, které na svých pravidelných zasedání, projedná krajská
rada. Tento, v porovnání s ostatními kraji, ojedinělý krok přispěje k možnosti ještě větší
kontroly veřejnosti a zároveň ke zvýšení informovanosti občanů.

„Plníme slib, který jsme dali občanům, a to, že úřad maximálně otevřeme veřejnosti. A kdo
jiný by politiky měl kontrolovat, než právě občané, kteří jsou těmi nejpřísnějšími soudci.
Mám tak velikou radost, že kromě moderního a přehledného webového prostředí,
přineseme na novém webu také další informace z naší práce,“ vysvětluje středočeská
hejtmanka Petra Pecková.

Ke zvyšování transparentnosti kraje dochází kontinuálně od nástupu současné krajské koalice v roce
2020. Kraj od té doby například zveřejňuje veškeré smlouvy nad 10 000 Kč, publikuje platy
vedoucích pracovníků úřadu a současně veškeré uzavřené dohody o provedení práce (DPP) nebo
činnosti (DPČ). Současně je veřejnosti k dispozici online pracovní kalendář hejtmanky, ve kterém
mohou občané získat informace o pracovním programu a plánovaných jednáních. V neposlední řadě
kraj zajišťuje živý přenos ze všech jednání krajského zastupitelstva a v brzké době plánuje
zveřejňovat otevřená data na platformě Golemio.

Nový krajský web, s jehož představením se počítá v průběhu února, poběží na platformě Liferay 7.3.
Jeho podoba je inspirována standardizovanou vládní předlohou dle design systému Gov.cz, který
původně vychází ze základních principů vládních webů Velké Británie. Kromě nových funkcionalit
přinese zásadně přívětivější uživatelské prostředí. „Při vývoji nového webu klademe velký důraz
na systém vyhledávání, který nebyl v případě stávajícího webu optimální a mnohdy
nezobrazoval požadované výsledky hledání. Nyní díky optimalizovanému systému a
takzvanému štítkování článků naleznou občané požadované informace mnohem rychleji,“
doplňuje vedoucí oddělení digitalizace Ondřej Šimíček.
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